



JASDAQ

平成22年2月1日

各 位

株 式 会 社 ア ル ト ナ ー
代 表 取 締 役 社 長 関 口 相 三
 (J A S D A Q ・ コ ー ド 2 1 6 3)
問 合 せ 先
取 締 役 管 理 本 部 長 張 替 朋 則
電 話 番 号 0 6 - 6 4 4 5 - 7 5 5 1

(訂正) 「東京本社及び営業所移転に関するお知らせ」の一部訂正について

平成22年1月29日に開示いたしました「東京本社及び営業所移転に関するお知らせ」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は__を付して表示しております。

記

【訂正前】

3. 所在地等

(東京本社)

旧所在地等

〒105-0012 東京都港区芝大門二丁目5番5号 住友不動産芝大門ビル10階

TEL 03-3472-7001 (代) FAX 03-5472-6009

(東京本社・横浜営業所)

新所在地等

〒222-0033 神奈川県横浜市港北区新横浜二丁目5番5号 住友不動産新横浜ビル5階

TEL 045-470-5663 (代) FAX 045-470-5278

※横浜営業所のTEL・FAXについては変更ございません。

【訂正後】

3. 所在地等

(東京本社)

旧所在地等

〒105-0012 東京都港区芝大門二丁目5番5号 住友不動産芝大門ビル10階

TEL 03-5472-7001 (代) FAX 03-5472-6009

(東京本社・横浜営業所)

新所在地等

〒222-0033 神奈川県横浜市港北区新横浜二丁目5番5号 住友不動産新横浜ビル5階

TEL 045-470-5663 (代) FAX 045-473-5278

※横浜営業所のTEL・FAXについては変更ございません。

以 上